1. Описать систему уравнений следующего вида:
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где 
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 – неизвестные, которые надо определить;

n – количество уравнений и неизвестных;
Дополнительное условие
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Пример решения системы уравнений №1

Задан набор соотношений которые связаны между собой линейно. (Не знаю как правильно сказать когда A больше B в два раза и A больше C в четыре раза значит B больше C в два раза).
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Примечание: когда наборы данных связаны друг с другом линейно, то все величины можно найти по формулам алгебры.
Тогда коэффициенты системы будут равны
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Тогда система уравнений которую необходимо решить примет вид:
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Процесс вычисления

1. Назначаем исходные рейтинги.
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EMBED Equation.3[image: image22.wmf];
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2. Подставляем в уравнения и получаем результаты в первом приближении
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3. Подставляем в уравнения и получаем результаты во втором приближении
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4. Подставляем в уравнения и получаем результаты в третьем приближении


[image: image29.wmf];

298

.

2

634

.

0

1

1

1

634

.

0

4

1

2

1

1

4

2

3

2

3

2

1

=

+

×

+

×

=

+

×

+

×

=

x

x

x

x

x



[image: image30.wmf];

1

634

.

0

1

577

.

1

2

634

.

0

2

577

.

1

1

1

2

2

1

3

1

3

1

2

=

+

×

+

×

=

+

×

+

×

=

x

x

x

x

x



[image: image31.wmf];

435

.

0

1

2

577

.

1

4

1

1

577

.

1

1

2

4

1

1

2

1

2

1

3

=

+

×

+

×

=

+

×

+

×

=

x

x

x

x

x


5. Подставляем в уравнения и получаем результаты в четвертом приближении
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6. Подставляем в уравнения и получаем результаты в пятом приближении
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7. Подставляем в уравнения и получаем результаты в шестом приближении
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8. Подставляем в уравнения и получаем результаты в седьмом приближении
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9. Подставляем в уравнения и получаем результаты в восьмом приближении
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10. Подставляем в уравнения и получаем результаты в девятом приближении
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11. Подставляем в уравнения и получаем результаты в десятом приближении
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12. Подставляем в уравнения и получаем результаты в одиннадцатом приближении
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13. Подставляем в уравнения и получаем результаты в двенадцатом приближении
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14. Подставляем в уравнения и получаем результаты в тринадцатом приближении
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15. Подставляем в уравнения и получаем результаты в четырнадцатом приближении
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16. Подставляем в уравнения и получаем результаты в пятнадцатом приближении
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Как видим после пятнадцатого приближения результат стал неизменным. Это и есть окончательный результат.


Дополнительное условие выполняется
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Поэтому можно сделать вывод, что система имеет единственное решение.
Пример решения системы уравнений №2
Задан набор соотношений которые связаны между собой нелинейно. (Не знаю как правильно назвать).
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Тогда коэффициенты системы будут равны
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Тогда система уравнений которую необходимо решить примет вид:
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Процесс вычисления

1. Назначаем исходные рейтинги.


[image: image80.wmf],

1

1

=

x
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2. Подставляем в уравнения и получаем результаты в первом приближении
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3. Подставляем в уравнения и получаем результаты во втором приближении
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4. Подставляем в уравнения и получаем результаты в третьем приближении
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5. Подставляем в уравнения и получаем результаты в четвертом приближении
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6. Подставляем в уравнения и получаем результаты в пятом приближении
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7. Подставляем в уравнения и получаем результаты в шестом приближении
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8. Подставляем в уравнения и получаем результаты в седьмом приближении
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9. Подставляем в уравнения и получаем результаты в восьмом приближении
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10. Подставляем в уравнения и получаем результаты в девятом приближении
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11. Подставляем в уравнения и получаем результаты в десятом приближении
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12. Подставляем в уравнения и получаем результаты в одиннадцатом приближении
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13. Подставляем в уравнения и получаем результаты в двенадцатом приближении
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14. Подставляем в уравнения и получаем результаты в тринадцатом приближении
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14. Подставляем в уравнения и получаем результаты в тринадцатом приближении
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[image: image123.wmf];
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Как видим после четырнадцатого приближения результат стал неизменным. Это и есть окончательный результат.

Дополнительное условие выполняется
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Поэтому можно сделать вывод, что система имеет единственное решение.
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